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12 березня поточного року на базі Білоцерківського
національного аграрного університету відбулась
обласна нарада з питань підготовки та проведення
комплексу весняно-польових робіт. В роботі наради
взяли участь заступник міністра Мінагрополітики
України О. Сень, радник Президента України В. Слау та,
екс-мінстр Мінагрополітики України Ю. Карасик,
начальник Головного управління сільського госпо-
дарства Київської обл. О. Шевченко, ректор Білоцер -
ківського національного аграрного університету, д-р
екон. наук член-кор. НААНУ А. Даниленко, керівники

р а й о н н и х
управлінь сіль-
ського госпо-
д а р с т в а
Київської обла-
сті, керівники
ф е р м е р с ь к и х
господарств та
інші (рис. 1).

О с н о в н і
завдання, які стоять перед областю, висвітлив у своїй
доповіді Перший заступник губернатора Київської
області О. Заєць (рис. 2), який довів до відома учасни-
ків наради, що господарства Київської обл. вже забез-
печені насінням під весняну посівну компанію і
необхідною технікою.

Під урожай 2013 року на Київщині заклали добру
базу: засіяно 279,5 тис. га озимих культур, в тому числі
озимих на зерно – 229 тис. га, що більше, ніж у 2012 році,
в тому числі: пшениці – 199 тис. га, ячменю – 7,1 тис. га;
жита – 22,9 тис. га, що по відношенню до минулорічного
становить 114% до прогнозу (або 107,3%), або 103,6%,
або 169%, 133,1% відповідно. Крім того, озимий ріпак
посіяний на площі 46,8 тис. га, що становить 148,1% до
2011 року. Значно збільшили обсяги посіву озимої пше-
ниці господарства Васильківського (156%), Бородян -
ського (147%) та Макарівського (125%) районів. Посів
озимих в основному проведено в оптимальні науково
обґрунтовані терміни. Сільсько господарські підприєм-
ства для посіву озимих зернових культур використали
100% насіння високих репродукцій, у тому числі оригі-
нального – 0,3 тис. тонн, елітного – 5,2 тис. тонн, репро-
дукційного – 37,7 тис. тонн. Це, безумовно, є надійним
підґрунтям для отримання доброго врожаю.

Слід відзначити, що в минулому році у справі вироб-
ництва та реалізації насіння озимих культур найкраще
спрацювало Сквирське ТОВ «Агрофірма «Колос» під
керівництвом Леоніда Васильовича Центила.

В області підживлено 57,3 тис. га озимих зернових
культур, з них 52,3 тис. га озимої пшениці, 2,8 тис. га
озимого жита, 2,2 тис. га озимого ячменю та, окрім

того, 14,6 тис.
га озимого ріпа-
ку. За поперед-
німи даними,
вся посівна
площа сільсько-
господарських
культур в усіх
категоріях гос-
подарств обла-
сті під урожай
2013 року очі-
кується на рівні
1 161,1 тис. га,
що на 7,1 тис. га більше рівня 2012 року, або на 101%.

Наступне питання – рівень забезпечення госпо-
дарств технікою. Технічне переоснащення села відбу-
вається швидкісними темпами. Минулоріч сільгоспто-
варовиробники Київської області придбали 557 од.
техніки на суму 193,2 млн грн, з них: тракторів – 134
од. на суму 59,9 млн грн., зернозбиральних комбайнів
– 28 од. на суму 27,5 млн грн.

Для виконання посівних робіт необхідно залучити
кошти в сумі 103 млн грн. Господарства розраховують
на кредити, залучені за пільговими схемами, а також
на інші програми фінансової підтримки, передбачені в
державному бюджеті, а саме: 1) державна підтримка
галузі тваринництва; 2) надання кредитів фермерсь-
ким господарствам; 3) фінансова підтримка заходів у
агропромисловому комплексі на умовах фінансового
лізингу; 4) оздоровлення та відпочинок дітей працівни-
ків агропромислового комплексу; 5) підготовка, пере-
підготовка та підвищення кваліфікації робітничих кад-
рів агропромислового комплексу.

Важливим фінансовим ресурсом є форвардні заку-
півлі. На 12 березня під урожай 2013 року укладено
форвардних біржових контрактів на загальну суму
110,5 млн грн щодо поставки продовольчого зерна в
кількості 63,339 тис. тонн, з них отримано авансового
платежу 55,23 млн грн.

Враховуючи, що з осені закладено непогану основу
урожаю зернових культур та з огляду на зростаючий
рівень впровадження інтенсивних технологій, дивер-
сифікацію структури посівних площ, є підстави про-
гнозувати валове виробництво зерна у 2013 році в
межах 3 млн 200 тис. тонн.

У доповіді Олександра Шевченка, у виступах учас-
ників було зосереджено увагу на проблемних питаннях
в галузі. Це передусім необхідність надання допомоги
особистим селянським господарствам. Через сіль-
ських голів їм необхідно допомогти насінням, технікою
та вирішити інші питання.
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Рис. 2 – Виступає заступник губернато-
ра Київської обл. О. Заєць

Рис. 1 – Президія наради
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Особливу увагу слід приділити створенню коопера-
тивів різних напрямів через реалізацію ініціативи
«Рідне село». На Київщині є можливість вже в цьому
році організувати більше ніж 200 сільськогосподарсь-
ких кооперативів.

Учасникам наради була представлена невеличка
виставка сільськогосподарської техніки (виробництва
близько 10-ти фірм). Сучасну ґрунтообробну техніку
надало ТОВ НВП «БІЛОЦЕРКІВМАЗ». Експонували тех-
ніку також підприємство «Агро рем маш», промислова
компанія «Гіпрон» та інші.

Сучасні сорти пшениці, гороху та інших культур про-
понували учасникам наради Миронівський інститут

пшениці, СТОВ «Перемога», агрофірма «Колос» та інші.
Повнокровну експозицію представив на нараді

УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого. Учасникам наради
названий інститут пропонував ефективний проект
АгроОлімп “Новітні техніко-технологічні рішення для
диференційованої системи обробітку ґрунту і сівби
при вирощуванні зернових культур”, книги по різних
групах машин та журнал “Техніка і технології АПК”.

Нарада дала можливість прийняти конструктивні
рішення щодо забезпечення проведення комплексу
весняно-польових робіт в поточному році.

Стаття надійшла до редакції 30 березня 2013 р.


